

鸿双喜仿古砖·中国建筑卫生陶瓷全国十大城乡品牌

做最有文化底蕴的仿古砖



2010/11/19 17:07

▲11月19日,鸿双喜品牌仿古砖荣获“中国建筑卫生陶瓷全国十大城乡品牌”。岳阳市、县政府高度重视,岳阳县副县长易新岳、岳阳新墙工业园主任张忠新带队赴江西南昌,湖南天欣科技股份有限公司总裁王五星代表鸿双喜品牌登台领奖。

本报讯(本报江西南昌专电)引领趋势,远见未来。11月18日,“2010中国建筑卫生陶瓷全国十大城乡品牌颁奖典礼”在江西南昌隆重举行。

经过市场调研、网上投票和专家评审,天津股权交易所上市公司——湖南天欣科技股份有限公司旗下子公司岳阳市双喜陶瓷有限公司生产的“鸿双喜”品牌仿古砖,被评为“2010中国建筑卫生陶瓷全国十大城乡品牌”。湖南天欣集团董事长兼总裁王五星亲临颁奖现场,登台领奖。

本次盛典由中国建筑卫生陶瓷协会、南昌市人民政府、《陶瓷信息》报等共同发起、联合主办。国内外500多名陶瓷品牌专家、精彩活动轮番上阵,业界专家、学者、行业领头人、新闻媒体等1800余人齐聚一堂,把脉行业现状、交流前沿业界信息、共商行业发展方向,把最前沿、最有效的产业信息和市场信息带给广大客户,为各参会厂家、商家和各方面用户提供了一个广阔的信息、交流、合作平台。

鸿双喜仿古砖陶瓷品牌以“做最具文化底蕴的仿古砖”的理念,率先在本次峰会上推出“继承与传播中华福文化,营造和谐健康空间,感悟现代幸福生活”为品牌主张的系列仿古砖,全新的设计理念,全新的产品品位吸引了众多来自全国的经销商和业内人士。

鸿福天下,双喜临门——

“中华福文化系列”仿古砖亮相陶瓷界

岳阳市双喜陶瓷有限公司属于湖南天欣科技股份有限公司,位于长江中下游洞庭湖畔岳阳新墙陶瓷工业园,是一家专业生产仿古砖的大型生产企业,这里交通便利、物流发达,岳阳城陵矶港口通江达海,107国道、京珠高速、京广铁路

都侧厂而过,为公司产品物流运输提供了强有力的保障。

鸿双喜陶瓷以超高产品性价比为基础优势,本着“以质取胜、以诚信为本、以市场为导向”的经营方针,专注于精品仿古砖领域,在工艺追求精益求精的同时,不断强化开发创新能力,构建引领时尚潮流、新颖丰富的产品体系,已满足消费者对高品质产品的需求。公司的经营理念是:“以人为本、科技为先、自主创新、走品牌发展之路”本着与客户“诚信、平等、共赢、发展”的合作原则,着力将鸿双喜品牌打造成具有很强市场竞争力的仿古砖品牌。

鸿双喜陶瓷推出的一套别具新意的“中华福文化系列”仿古艺术砖博得了世人青睐。据“中华福文化系列”仿古砖首席设计师李秀容介绍,这套瓷砖的灵感完全源于天然洞石纹理和法国新古典主义大师安格尔夫简练而单纯的理念为产品设计蓝本,进行艺术再创作,产品集自然美感与古典风尚感于一体,纹理自然细腻,沉稳优美,在色彩方面,完全还原天然洞石的自然本色,产品能给建筑空间典雅、宁静的装饰效果,以及非凡的艺术境界。天欣创意团队的设计将自然奇石的肌理,搬到瓷砖上,并进入千家万户,美化你我他。

设计师李秀容有多年的陶瓷设计、生产经验,曾任佛山多个品牌陶瓷的首席设计官,她能通晓瓷砖生产过程的各道工序,能适时创新釉料、色料、网版、印油等关系仿古砖品质的各道工序,多年的深入研究让她感觉到,真正的仿古砖设计灵感应该是“师自然,法造化”。“自然界的石头,尤其是奇石,经过岁月长河的沉淀和自然万物的变化,都沉淀了丰厚的底蕴,并为艺术设计提供了源源不断的创作灵感。如果将这些自然灵物融入到人们的生活之中,那才是出于自然,高于自然的艺术。”“仿古砖不是冷冰冰的砖,真正的仿古砖是能与消费者对话的瓷砖。鸿双喜所蕴含的设计师的独特的文

化领悟,是能够引起消费者文化共鸣的,即使消费者不购买,也能评价这是好砖。”李秀容兴趣盎然地介绍着“中华福文化系列”鸿双喜的设计理念。

多年来,由天欣创意团队引领的鸿双喜陶瓷设计团队在瓷胚配料、布料、制版、施釉等一整套工艺上精心钻研,逐渐摸索出一套制作中华系列文化砖的工艺。与此同时,设计团队的设计理念也有了更深层次的升华。

正如湖南天欣集团总裁王五星所说,好的陶瓷仿古文化砖,并非单纯地模仿自然,而应源于自然,高于自然。

运用这一套设计理念,天欣陶瓷的鸿双喜设计团队目前已打造出了鸿双喜品牌仿古砖之五种中华福文化系列产品,包括木纹系列、洞石系列、仿石系列、砂岩系列、铁锈系列。栩栩如生的自然纹理再现,或硬朗,或柔美,或富有情趣,让人感受到真实的自然之美。

对于瓷砖行业来说,将中华福文化引入仿古砖纹理的这一设计理念,在仿古砖行业内首开先河,是仿古砖更好地体现人们追求文化、向往自然、表达生活态度的一种方向。它满足了人们爱美、爱自然的一种审美需求和文化感悟,并将掀起仿古砖热销的新潮流,让热爱生活的人们,从此可以随意挥洒对自然的热爱,把自然铺设在身边。

鸿双喜陶瓷——

做最具文化内涵的瓷砖企业

岳阳市双喜陶瓷有限公司始建于1999年。隶属于湖南天欣科技股份有限公司。湖南天欣科技股份有限公司是一家集设计、研发、生产、销售于一体的大型现代化陶瓷企业,国家高新技术企业,天津股权交易所挂牌上市企业。董事长兼

总裁是湖南省人大代表、中国优秀湘商、岳阳市十大慈善企业家王五星。

经过多年的发展,鸿双喜仿古砖凭借过硬的产品质量,极具欣赏性的设计及丰富的中国文化内涵和良好的企业信誉,完善的售后服务,成为中国国内最具实力的仿古砖品牌之一。鸿双喜陶瓷既继承了传统陶瓷的精髓,更融合了当今世界陶瓷业最新的科技精华,专业于高品质陶瓷产品的生产,凭借先进设备和高新技术,不断的实践“科技创新”的理念。公司全线引进意大利最先进的自动化生产线及5500吨意大利萨克米压机,年产量在国内同行业名列前茅,是目前全国最大的专业生产仿古陶瓷地面砖的现代化企业之一。

公司致力于提高产品的科技含量,努力提升自身的自主研发能力,不断用自主创新产品满足消费者更多的需求。鸿双喜陶瓷以“以人为本、融汇自然、简美生活”的产品研发理念及品牌经营理念,致力于对“中华福文化”的深入挖掘和对消费者产品空间应用习惯的研究,努力为消费者创造最具空间感、艺术感、自然感、人性化的使用价值,产品源自对大自然的迷恋,融汇优美天然纹理,构成令人惊叹的柔和与动感。产品本身质地坚硬,格调沉稳、凝重、浑厚,多以渗透、半渗透的纹理画面出现,或凸或凹,或动或静,千变万化,包罗万象,直接还原了大自然景观,以其美丽多变的纹理而名扬海外。让广大用户感受到温馨、浪漫、现代生活。



鸿双喜:成就你我

——热烈祝贺鸿双喜荣获“中国建筑卫生陶瓷全国十大城乡品牌”

